3a/1auy 3a yIpaKHCHUE

3an. 1

[Toapenere o aCHMOTOTUYHO HAPACTBaHE CICAHUTE (PYHKIMH:
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HeoOxoaumu ca TouHo 11 cpaBHEHUs!, BCAKO OT KOMTO € €IMH OT Te3W BHJIOBE:
a) Ha HenocpeocmeeHu Cheen (KOUTO ca 0-MaJIko €Ha OT Apyra U MeXAy TIX HsAMa Jpyra)

b) Ha aCUMITOTUYHO EKCUBAJICHTHH (DYHKIIUU

3an. 2

Kakgo BpsIia cinequust aaroputbm? Jlate popMamHO 0KA3aTEICTBO Ype3 HHBAPHUAHT.

1. Alg2 (A[1 ..n])://neNy, A€ 2"

2 b« 0

3 fori<1ton

4. if 4[] %5 = 0 then

5. beb+1

6 if A[i] %3 = 0 then
7 be<b-1
8 return b

3an. 3

KakgBo npaBu crieanus anroputrbm? Jlaiite GopManHo 1oka3aTeICTBO Ype3 HHBAPHAHT.

1. Alg3 (A[1 ..n])://neN*t, 4 eR"

J+1

yel3]

if n=1 (mod 2) then
yey+1

whilex<nandy =1 do
swap (4[x], A[y])
xe<x+1
yey-1

xe|
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3an. 4
Hoxaxere, ue Y n e N* : p(1, n) = q(n, 3), KbIETO p U ¢ ca CICTHUTE PEKYPCUBHHU (QyHKIHH:




